

## 东体竞彩视角

# 皇马期待新赛季首冠

今天我们选择1场挪超、1场欧洲超级杯和1场南美解放者杯比赛进行推荐。

**周三001 8月15日 01:00**  
挪超 腓特烈斯塔 VS 海于格松  
推荐:胜

作为升班马,腓特烈斯塔本赛季表现不俗,面对上轮输球跌落到垫底位置的海于格松,他们能否在主场如愿取得胜利?

17轮比赛,腓特烈斯塔7胜7平3负拿到28分,少赛一场的情况下只比莫尔德少3分,距离第二名的维京也只差5分,可见他们发挥的出色。3场失利中只有一次是在主场,还是输给了领头羊博德闪耀。其他7个主场2胜5平,平局稍多,击败了桑纳菲奥尔和斯特罗姆加斯特。

海于格松上轮主场0比1负于汉坎遭遇三连败,排名直接掉到了最后一位。赛季客场2胜2平4负,在前两个客场接连击败奥德和特罗姆瑟后6轮不胜,输给莫尔德和博德闪耀还在情理之中,但3比4不敌桑纳菲奥尔、

比2负于斯特罗姆加斯特显然不是一个理想结果。

此役市场给出腓特烈斯塔0.75让步,参考主胜数据在1.60左右,虽然有一定平局可能,但单选的话还是支持腓特烈斯塔取胜更好一些,比分参考2比1、2比0。

**周三002 8月15日 03:00**  
欧冠杯 皇家马德里 VS 亚特兰大  
推荐:胜

五大联赛即将全面打响,欧洲超级杯来“预热”。上赛季欧冠冠军皇马对阵欧冠亚军亚特兰大,皇马能否用胜利为赛季打下良好基础?

赛季的三场热身赛,皇马一球输给米兰和巴萨,2比1击败切尔西。本赛季皇马最大的变化自然姆巴佩的加盟。虽然依然是缺少中锋,但上赛季安切洛蒂已经证明了球队即使没有传统9号,依然可以在进攻端稳定输出。有了姆总,皇马的爆点更多。加上其极为出色的中场能力,新赛季皇马依然是各项赛事的夺冠热门。

亚特兰大上赛季欧联决赛3比0大胜勒沃库森,展现出了非常出色的竞争力。在赛季末段,他们连续取胜。不过,这支球队的稳定性显然不如皇马,打疯了可以和任何球队对抗,但下线却并不那么稳固。两队上一次交锋是2021年的欧冠1/8决赛,皇马客场1比0、主场3比1轻松取胜。

此役市场给出皇马1.25让步,参考主胜数据从初指最高的接近1.7下调到1.55左右,平局数据已经接近5.0,客胜数据接近6.0,理当支持皇马赢球。比分参考2比1、3比1。

**周三004 8月15日 08:30**  
解放者杯 博塔弗戈 VS 帕尔梅拉斯  
推荐:胜/平

解放者杯1/8决赛迎来巴甲内战,两连败的博塔弗戈迎战本赛季客场表现不佳的帕尔梅拉斯,双方谁能在首回合抢占先机?

最近两场比赛,博塔弗戈在巴西杯客场0比1负于巴伊亚,联赛客场2比3不敌尤文图斯。加上之前巴西杯

主场1比1战平巴伊亚,联赛主场0比3负于克鲁塞罗,近5场比赛只在客场赢下了戈亚尼亚竞技,相比于之前一度五连胜、八场不败,状态有明显下滑。不过,他们本赛季各项赛事主场12胜2平3负,综合成绩还是不错的。其中包括大胜米内罗竞技,联赛主场赢下帕尔梅拉斯。

作为巴甲的上届冠军,帕尔梅拉斯本赛季的表现显然没有达到预期。尤其是近7个各项赛事客场3平4负未尝胜绩,而且4场失利全部都被对手零封,包括0比3负于博塔弗戈,0比1的同样比分输给博塔弗戈和弗鲁米嫩塞,0比2不敌弗拉门戈。

此役市场在博塔弗戈0.25让步和0之间徘徊,参考客胜数据有明显提升,从初指的2.5到如今最高的2.9,主胜数据主流机构之间依然有一些分歧,但始终都是在下调。结合帕尔梅拉斯近期客场的糟糕表现,建议支持博塔弗戈不败。比分参考1比0、1比1。

·李木子·

## 大乐透 第24093期

| 奖项  | 中奖注数    | 单注奖金     |
|-----|---------|----------|
| 一等奖 | 2       | 10000000 |
| 追加  | 0       | -        |
| 二等奖 | 73      | 160783   |
| 追加  | 32      | 128626   |
| 三等奖 | 117     | 10000    |
| 四等奖 | 689     | 3000     |
| 五等奖 | 13492   | 300      |
| 六等奖 | 20742   | 200      |
| 七等奖 | 25395   | 100      |
| 八等奖 | 658045  | 15       |
| 九等奖 | 7031376 | 5        |

奖池积累数为933160955.97元

## 排列3 第24216期

| 奖项  | 中奖注数  | 单注奖金 |
|-----|-------|------|
| 直选3 | 9817  | 1040 |
| 组选3 | 11565 | 346  |
| 组选6 | 0     | 173  |

## 排列5 第24216期

| 奖项  | 中奖注数 | 单注奖金   |
|-----|------|--------|
| 一等奖 | 86   | 100000 |

## 上海体彩APP安装二维码



iOS系统下载 安卓系统下载

## 上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

## 中国体育彩票客服热线



- 7x24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

# 奥运健儿奋力拼搏 中国体育彩票保驾护航

当地时间8月11日,巴黎奥运会圆满落幕。中国体育健儿们展现出非凡的斗志、顽强的拼搏精神,勇夺40枚金牌、27枚银牌、24枚铜牌,向世界展示了中国体育的实力和风采,传递了中华体育精神。在中国运动健儿的逐梦道路上,中国体育彩票一直在默默护航。

## “奥运争光计划”为体育梦筑基

自1995年“奥运争光计划”颁布实施后,国家体育总局每年都会拿出一部分彩票公益金用于支持该计划,截至2023年年底已累计支出超130亿元。这些公益金被广泛用于场馆建设、训练器械等基础设施完善,并为运动员备战、比赛、出国集训,为奥运会、亚运会等重大体育赛事筹备和举办提供资金保障。

支持体育事业发展是中国体育彩票与生俱来的使命。自1994年全国

统一发行以来,中国体育彩票30年来已累计筹集公益金超8400亿元,持续为体育强国和健康中国建设注入活力。

## 体彩与体育健儿双向奔赴

体彩公益金为体育健儿追梦之路护航,运动健儿也为体彩事业发展贡献力量。近年来,多地体彩聘请运动员担当公益形象大使。据统计,共有超过100名运动员为体彩“代言”。

北京时间8月2日,巴黎奥运会跳水项目男子双人3米跳板决赛,湖北体彩公益形象大使王宗源与队友龙道一携手出战,最终以总分446.10分的成绩夺得金牌。2021年,王宗源被聘为湖北体彩公益形象大使,经常参与体彩的各类公益活动。

在东京奥运会夺冠后,王宗源受到家乡湖北体彩襄阳分中心邀请,回到襄阳和家乡的经销商、购彩者开展

了一次交流互动活动,王宗源来到襄阳两家实体店参观访问,体验彩票店代售者打票的乐趣,随后也体验了几张体彩彩票。王宗源说:“通过对体彩公益金的了解,我知道我们日常训练、参加赛事、科研保障等经费,大部分都来自于体彩公益金,体彩公益金为我们提供了良好的训练环境和条件。作为受益者,我将继续刻苦训练,顽强拼搏,为国争光,为湖北添彩。”

我国体育事业得到了体彩公益金的大力支持,而众多奥运冠军也乐于参与中国体育彩票组织的各类体育活动,为弘扬中华体育精神、普及体育文化、传播公益理念尽己之力、发光发热。

中国体育彩票推出的“社区健身课”项目,奥运会女排冠军惠若琪亲自指导,通过科学的训练方法帮助大众唤醒身体、激活全身能量;奥运会

花样滑冰冠军韩聪、隋文静针对长期伏案工作者,设计了缓解腰酸背痛、放松压力的健身课程;奥运会体操冠军邢傲伟开设了亲子互动板块,通过趣味横生的运动游戏,促进亲子间的交流……

此外,中国体育彩票还积极组织“冠军进校园”活动,将榜样力量带入校园,激励青少年积极参与体育锻炼。在广东肇庆封开县大洲学校,奥运会柔道冠军冼东妹参与了“中国体育彩票·情系山区·公益助学”暨“冠军进校园”活动。在湖南省韶山华润学校,奥运会举重冠军龙清泉和花样游泳世界冠军李珊珊也走进校园,与同学们分享了自己的人生故事和奋斗历程,传递了体育精神。

体彩公益金为运动员实现冠军梦想插上了翅膀。奥运冠军以自身之力,向社会大众展示体育彩票的品牌内涵,这是一场爱的双向奔赴。